

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марк

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 16.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1306/answer/1307>



Заключение врача

Уважаемый Марк! Увеличение одного яичка – это, конечно, признак патологического процесса в нем. К сожалению, Вы не указываете другие симптомы – боли, гиперемия (покраснение), повышение температуры, когда это началось. Судя по описанию, это похоже на водянку яичка. Водянка яичка характеризуется накоплением жидкости в оболочках яичка. Часто это может быть результатом воспалительного процесса, травмы. Если водянка не нарастает и она небольших размеров, то можно попробовать пролечить её консервативно – антибактериальные, иммуностимулирующие, противовоспалительные препараты. Если не будет эффекта, будут сохраняться боли, то тогда оптимальным для Вас будет оперативное лечение водянки яичка. Если водянка будет длительно существовать, то в результате постоянного сдавления жидкостью яичко будет недополучать питательные вещества, не будет нормально функционировать, и может наступить его атрофия. Настоятельно рекомендую Вам не затягивать решение этого вопроса. Удачи!